

[即時發佈]

## 萬洲國際發佈 2018 年可持續發展報告

\*\*\*

### 聚焦五大領域工作 踐行創造可持續發展未來的企業願景

香港，2019 年 7 月 5 日 — 全球最大的豬肉食品公司萬洲國際有限公司（「萬洲國際」或「公司」，香港聯交所股票代號：288）今日發佈《2018 年可持續發展報告》，全面回顧公司於 2018 年在環境、社會與管治方面的工作和成果。

2018 年，萬洲國際在董事會層面設立的环境、社會與管治委員會的領導下，致力為社會及利益相關者創造價值。公司於年內重新整理了其可持續發展戰略，詳細梳理了 ESG 各項議題與企業發展戰略的一致性。公司將評價結果與權益人反饋結果相結合，將權益人較為關注，而又與萬洲國際戰略發展方向一致的議題，確立為重大議題，在食品安全與質量、環境、員工、動物福利、及關懷社區等五大領域展開大量工作。

食品安全與質量方面，萬洲國際董事會監管層面成立的食物安全管理委員會持續負責制定有關食物安全和風險管理的原則、理念制定，並持續開展監督審查。公司已建立覆蓋全產業鏈的質量控制體系及食物安全控制體系，構建並不斷完善產品追溯體系。報告期內，非洲豬瘟在中國和歐洲部分地區爆發，本公司積極應對並在第一時間建立有效的疫情防控機制。報告期內，萬洲國際於歐洲的所有農場均未爆發非洲豬瘟疫情，而在美國沒有出現這種病毒。

萬洲國際也盡最大努力來減輕環境影響，公司主要業務地點均已獲得 ISO 14001 環境管理體系認證。2018 年，公司單位產品水資源能耗同比減少 2.6%，單位產品溫室氣體排放同比減少 3.7%。在美國，相較於 2010 年已經減少約 50%的固體廢棄物填埋量，全年共有 293,608 公噸無害廢棄物被回收利用。

萬洲國際高度認可員工對企業至關重要的價值，努力創造更安全、可靠、舒適的工作環境，給予員工足夠的人權自由，打造和諧共榮的工作氛圍。公司於 2018 年繼續推進包括核心人才培養等員工發展計劃，希望通過多元的發展通道、垂直化的晉升體系，給予所有員工平等且更明確的發展指引。

在關愛動物方面，公司始終踐行動物福利規範並保持其在養殖業動物福利方面的引領地位，在養殖和被屠宰的過程充分保障動物的尊嚴、健康、安全和舒適度。年內萬洲國際繼續以世界動物衛生組織動物福利標準、美國農業部過程驗證程序、美國豬肉委員會豬肉質量保證 Plus、美國國家豬肉委員會轉運質量保證、歐盟動物福利質量評估體系等國際上較完善

的動物福利要求為基礎，組織和實施符合動物福利要求的相關工作。

萬洲國際重視社區群眾的福祉，在教育事業、消除貧困和饑餓、災害援助等領域為社區提供更多的關懷和幫助。2018年，本公司共捐出總值2,900萬美元的物資和款項，員工貢獻的義工服務時數超過11,000小時。

萬洲國際主席兼行政總裁萬隆先生表示：「作為全球肉類行業的領導者，我們持續調整在中國、美國和歐洲的經營策略，積極推進效率提升和成本結構的改善。我們的主要業務部門在克服如國際貿易爭端及非洲豬瘟等不利因素的同時，於年內進一步擴大了規模。展望未來，我們將沉著面對充滿挑戰又蘊含基於的行業形勢，繼續秉持『整合全球資源，發揮協同效應，創造可持續發展的未來』的企業願景，竭力提高自身的競爭力，鞏固我們的全球領導地位。我們相信，我們將可持續發展與企業戰略的充分融合，將為我們的股東、員工、合作夥伴和社會創造更大、更持久的價值，實現企業與社會、環境的和諧可持續發展。」

- 完 -

#### **關於萬洲國際有限公司（香港聯交所股份代號：288）**

萬洲國際是全球最大的豬肉食品企業，市場份額在中國、美國和歐洲的所在國家均排名第一。萬洲國際擁有眾多備受信賴的著名品牌，並在豬肉產業鏈的所有關鍵環節，包括肉製品、生鮮豬肉和生豬養殖，均佔據全球首位。萬洲國際透過亞洲最大的動物蛋白公司 — 河南雙匯投資發展股份有限公司，及美國最大的豬肉企業 — 史密斯菲爾德（Smithfield）運營業務。如欲獲得更多資訊，請瀏覽 [www.wh-group.com](http://www.wh-group.com)。

#### **媒體查詢：**

偉達公共關係顧問

盧佩玲

+852 2894 6214

[wh-group@hkstrategies.com](mailto:wh-group@hkstrategies.com)

萬洲國際

陳瑩

+852 2922 0736

[renee.chen@wh-group.com](mailto:renee.chen@wh-group.com)